



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на предприятии

Вечером 2 марта 2019 года в цехе одного из предприятий города Елабуги получил смертельные травмы и в дальнейшем скончался в больнице 38-летний контролер качества продукции и технологического процесса. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По версии следствия, во время выполнения работ на линии прессования, контролера придавило автоматизированным манипулятором, в результате чего последний получил множественные травмы тела. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1308664>